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Tisztelt Képviselő-testület!  
 

2022. év novemberében – a Siófoki Temetkezési Kft. ügyvezetőjének kezdeményezésére- 

helyszíni bejárások zajlottak le az 5 db siófoki köztemetőben. 

 

A köztemetők üzemeltetésére 2027. december 31-ig érvényben lévő Kegyeleti Közszolgáltatási 

Szerződésben (továbbiakban: Szerződés) a fenntartó önkormányzat és az üzemeltető Siófoki 

Temetkezési Kft. által elvégzendő feladatok a Szerződés 7. pontjában jól elkülönítésre 

kerülnek. A Szerződés mellékletében a fenntartó önkormányzat által a Szerződés lejártáig 

elvégzendő feladatok szerepelnek - a Szerződés 10. pontjában szereplőknek megfelelően-, 

amelynek fedezetét az önkormányzat adott évi költségvetésének kiadásai között kell 

szerepeltetni. A megvalósításra az adott év költségvetésében jóváhagyandó keretek mértékéig 

nyílik lehetőség. 

 

A szemlék alapján a - mellékelt táblázat szerinti- feladatok ütemezett végrehajtása a további 

állagromlást, energiaköltség növekedést hivatott megállítani, egyes helyszíneken a funkciók 

bővítése a temetői szolgáltatás színvonalát fogja emelni. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, alakítsa ki álláspontját és hozza meg döntését az 

előterjesztés tárgyában. 

 

 

Melléklet:  Siófok Város Temetőinek részleges felújítási és fejlesztési feladatai (2023-2027)  

  fedezetbiztosítás ütemezése  

 

Határozati javaslat:  

                                    

Siófok Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Siófok 

Város Köztemetőinek 2023-2027. év közötti részleges felújítási és 

fejlesztési feladatairól” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot 

hozza:                                    

 

A felújítási és fejlesztési feladatokat, azok pénzügyi ütemezését a 

Képviselő-testület elfogadja azzal, hogy a 2023. évi költségvetésében a 

tárgyévi pénzügyi ütemezés szerint a fedezetet biztosítja. 

 

2023. évet követően a részletezett fejlesztési feladatok költségét minden 

évben az adott költségvetés függvényében tervezi.   

 

                                   Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester 

Határidő: értelem szerint 

 

Siófok, 2023. január 09. 
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